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AT |) TeE I JoAE I AT TR (7.

i) @S I G0 HTavaE e,

iii) FTTbT TPY 10 TS 8 5 S77ea.

iv) @& Femed %Y facia FI87d, W did Jeaed diq Jure [T
(3757%7) facict 377ea.

v) ¥ifataes T FIEArT Sd] T S 1 AIHAR FEl. Fe G
(97 37119 %) 7T TR, Rﬁ@ﬂgw

Vi) TG TR faTdaET QI 95T,

vii) T (Calculator) 37707 T @RI STROITET FATE 376,

1. A) Ted oo e 9w s fegd fom : [1]
x2 + 6x + 5 I SZYSTH o0 AT B & L T (o +p)°=_
a) —36 b) —6 c) 6 d) 36

B) JIfFie=al TR TgTareat IWINT e 255 31T 867 =1 AL, #@r.  [2]
C) /5 T T uiHT T&AT 311 © iAo 37T fg Fu h1 2+ 345 F G

TR &I 37 [3]
D) 2x4—3x3—5x2+9x—3ﬁa§qwaq@ J3 i _ /3 AR, @
STgdtelt 30 T [ . [4]
2. A) Giela fociea w=iEmsh 9 w fHagd fof : [1]
T ToeiedT 52 TeT=aT T33Iqd ek U1 TRl shiaadl & df =ed IH
T GHTeId TR,
1 3 3 1
a) 52 b) 52 C) 13 d) 2
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Teh BT Uah de81 ISl al BITea] TSeyTTeR @leiicl H&dT AV FH1el

<hlal.

i) Yoo T AT

i) 4 T YT WIS AT JuTr,

WTeictieh! ShIvTTE! TehT FTHHIShUN Tob I :
) 8x%—14x + 5 =0 (Yos 31¥d Ugd)

ii) 2x2 — 7x + 3 = 0 (Yot i vgd)

T SHATTA o EeaT=aT At S 394 TR OX T AT v 7
GTeftd fooiean qatamieh! e gt fegd fomr
SR7x+3y =113 3x + 7y =—1 TWx—y =

a) 3 b) 4 c) 10 d) 12
el e FaTdiel T i et it o
7x—5y=434Tﬁ1T

14x + ky =—4
fectea gty Erelia g 3 forer

i) TehHa Jehal FHUIT=N 372 e,

i) 4 = fohaa e,
WA ShIUATE! ekt Ihed QT :

i) 2x + 3y = 5 3AT(0T

3x + 4y = 6 (FE 9&dH)
i) x — 4y = 11 7101
2x + 5y = — 4 (fcerg TOTHR TEdH)

Tt et g Tl W THieu= It STeaT=aT Je=H Fal
2x+y=734Tﬁ1T

X+2y=8
Wefie |roft ol e fofel.

2x+y=7 X+2y=8

X X

y y

(T WeRdie hftd-hHt i foig STTcT@ HATETER IRgaT)
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AN UL
A) wrela focien wfemeht 9 s fagd fom : [1]

9, 14,19, 24 ..... 1 JHOC! A 123 U8 IR,
a) 45 b) 46 c) %4 d) 64
B) Wrcfict AU 50 FIRTRE i dd- (9T axifael 3TT=d : [2]

(FuaTHER)
100 — 400 18
400 —700 15
700 — 1000 10
1000 — 1300 7

T e g geieh e,

C) T HIVEM 12 HERIT=AT TTa Ush Tohel WA ohadl. I ieetl 8l T 6,000
AT STTTOT Gt Teieh BT qeiioal HeI-TIelt X 250 = AT T S o TRe Tl
HofRTceTT 3 3,150 ST et R Thete! qeb fohAd hiel. [3]

D) Wreiial GrufigR 40 fermeai+t wftrd fowma firesfacre Tor fooret o1R

Telaee T anaR | foeneat=t | wiwew | oo f.d,
(C.L) & d=x-a
(f;) (x;)
0-10 2 — - -
10-20 5 - - -
20-30 14 - - -
30-40 9 - - -
40-50 6 - - -
50 - 60 4 - - -
=40 Std; = -
20 — 30 9T ST RIGHET ‘¢’ T HHcIel Hed B3 foeiel! areft qul e I
e a fraesfacien o= wex et [4]
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5.

A) G foeiedn wRmeh! I g fHagd fofet ¢

[1]
‘0’ %3 JTEIET agesta, R & @l fogqd RP 371U RQ &1 E4Rieh hieciea
3Ted. S ZQRO = 35° T ZPOQ =

a) 55° b) 70° c) 110° d) 145°

) & : fog O g 8T agesr=a1 MA 30T MB 211 §F TH1R1eR TS 3TN A
aTfor B foiga Tuvi . foig ‘M’ &1 agesr=a aTet I7Te.
&g %0 : MA = MB

[3]

(werd RO forgar foren)

C) ‘O’ %z rEcica 2.7 Tt T3t ades et ShaTamgd 8.5 Tt Siawer ‘P’ &1 foig

1. Tk HUTE  HISUZIET 9T & PS M PT A1 I eBTe3l ] Taf3ieht
HTEl. SRR ATt A forel. [3]

D) HUTE d AN a9 e A ABC 3781 1@l ht AB = 8 T, BC = 9.5 &}

S-022

3T AC = 6.5 Tl Tt A A'BC’ 3181 FIQT hl SAT=AT Y51 A ABC =1 it

3

4 1 JHIUMG AT, [3]



YNNI
6. A) Wil faciean wiamdeh! A i fHagd forer [1]

A ABC A& “ ZC’ BT shIgehid 3TR. T sin (A + B) =i fora AR,
a) 0 b) 1 o) % d) g
B) Wiciictdeh! Shivldal ek TS : [3]

i) AMAT T&d <A =90° S tan M = 27_4 W @refter foradt wmet

M A

a) MT =it &ATelt et
b) cos M =it forua et
c) sec T = forma =hrat
ii) WS sTEcied BTt o= fohrdias @refia Teien fhmd
<hlel :
5 sin? 30° — 4 cos? 30° + 6 cot? 60°.
C) Tag=ui: [2]

1-cos A
1+cos A

=co0secA — cotA.
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D) Wrefiel Yedsh I TSl :
i) (2, —1) M (=3, 4) AT TG TSV IHFESTAT 3 : 2 IT JHUG AT
[2]

fawmrom=n foge ez Fret.
ii) P(5, 2), Q(— 3, 7) 3T R(2, — 4) a1 RRITeig fasvm= A PQR = &%
Earci

A) Erefiel faetean vatameht 9 bty fagd foer [1]
A ABC ~ A PQR 311fUT ar( A ABC) = 1445129 ar(A PQR) = 18 T2 S1

QR = 27HHI TWBC = o,
a) 9 b) 12 c) 36 d) 48

B) @%ﬁwmwwmﬁwwwwmm
: [3]

[2]

N L]
Z

E F Y

Y&l : A DEF A% DE2 + EF2 = DF2 AR 9 A XYZ 3791 hicl ohl :
XY = DE, YZ = EF 31101 ~Y =90°.

g =0
A DEF Tl ieshi fBrehivr o112,
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C) w& : A ABC =41 BC SS[eR =hivraral D foig 371 I DE || AB 37111 DF || AC,
A —F — B 3T A — E — C, EF 71fo1 CB, H 7ed fiyesara. [3]

g U : HD2 = HB x HC

H

(P SRUTERA fgar Tetel)
D) BC &= qaada A fogurpd == 3= frr=amedia B 3Tifor C folgere
IIEAHT 30° JATUT 45° AT 3L Brdl ) Jerre! 361 40 Hi 37ea™ BC &=

w1 a1 (V3=1.782). [3]

30° ¢ 45°

40 m

—
B D C

8. A) Wroiid facican qatamsht 9 watg fagd fomt
i) 8 Tt SIS AT SREHE SARI SeTed] TGS &5%hes _ ARd.  [1]

a) 8 b) 16 n c) 32mn d) 64 n
ii) SR T 5a%es 196 n <. THT STHATE TMeATe B rft 3. [1]
a) 7 b) 9 c) 11 d) 13
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C

D

S-022

) Wieftel 39S Eled
i) TregTET=AT 12 THl A=A fiie sea™ e fiFfiera samaclean ST
&he el (n = fohma forg o) [1]

if) 7 Gt ST T 11 At ST SEie A USheS . (nzg) [1]

) 25 x14 T TS ARG ATHd! BeTTal STRATAT ST alval SSell STeheiid
IRIFCICIT JHTUI, HALITGBIRR AR 38 SR Teieh T[eTelT=l serar 2 # x2
STRTT ARTd ST THYT & ST T[errar=t fohdt 3ime <Aterar Isa 7 [3]

25

b

) ISR qeTIesd = 6 Tl 3 3=t 15 W 315 q1 STEHHH - U7 Wl T2,

T AT IRA & FTT FTS[Al A MATRR ATEHh W TR = e
3 Ut 9 I 12 Tt TR W ISATAA AR fohel} IpAZ Wt I5 7

[nzg). 3]




